

大学生落户武汉有了“光谷速度”

从提交申请到核准通过仅20分钟 目前已有近万名大学生落户

本报讯(记者魏娜 通讯员李雨生)4月12日上午9时,在光谷上班的郑女士,将身份证、学历证明、户口本等扫描件,上传“光谷公安”微信公众号的“光谷落户直通车”,开车前往光谷政务服务中心。

人还在路上,手机就收到推送消息:“您的准迁证已签发,请选择邮寄或到窗口领取。”从提交申请到核准通过,不到20分钟。到了政务中心,直接到窗口领到了自己的准迁证。“在光谷落户的便捷高效让我惊讶!”郑女士感叹。

郑女士不知道的是,落户的“光谷速度”背后,东湖高新公安分局人口大队户籍民警的“火眼金睛”功不可没。

大队民警陈宝梅介绍,今年落户光谷的大学生已接近1万人,其中2/3的人通过“光谷落户直通车”手机上传落户材料和申请,按正常程序,材料齐全者,

一般在3个工作日发放准迁证。

“每份申请,我们都需要在网上核查身份户籍、学历信息。每人每天要审核百来个申请,我们已经练就了一两分钟查询比对完成一个信息的速度。”她说,每名大学生落户,她和同事都需要核查4份个人资料,如果有随迁子女和家属,则又多了4份材料,需要核查的部门也要增加4个。陈宝梅和同事现在一眼就能看出材料的纰漏——今年初,两名申请者提交了假文凭,被陈宝梅识破,她第一时间将申办人移交给了派出所。

对个人申请及时高效处理,对企业的集中办理,陈宝梅和同事也加班加点。今年初,湖北荐杰人力资源公司要集中办理200名引进人员落户,提出申请后,陈宝梅和两名同事连夜加班,将200人的落户手续办完。

硚口“海燕直通车”上门服务企业

8000余大学生足不出户办妥落户

本报讯(记者姚传龙 通讯员王辉)4月13日,硚口区越秀财富中心内,硚口区公安分局人口大队民警陈海燕来到这里,为Today今天便利店总部的大学生们落户硚口做前期准备。

Today今天便利店总部2017年迁至硚口区越秀财富中心,工作人员从起初的百余人发展到400多人。相关负责人介绍,随着人员增长,员工落户需求日益增加。

“我们在日常的企业走访中,发现Today今天便利店总部有不少落户需求。”硚口区公安分局人口大队的警营品牌“海燕直通车”民警陈海燕介绍,经调查,初步确定了29名拟落户武汉的员工。目前,民警正对拟留汉大学生落户材料进行收集。

“落户为企业留住人才提供了帮助,让营商环境更为优良。”Today今天便利店总部负责人坦言,感受到了武汉招商引资的诚意,警方主动为留汉大学生上门服务,是诚意的具体体现。

“落户让我们更有归属感。”准备落户武汉的员工小张表示,离家打工,总有漂泊感,落户后,自己就是真正的武汉人。“是武汉人,就得努力工作,为武汉尽心尽力。”小张高兴地说。

目前,硚口区公安分局人口大队已为辖区8000余名留汉大学生上门办理落户,还提供《准予迁移证明》、新办理身份证送证上门服务。在硚口区,留汉大学生落户足不出户已成常态。

糊涂家长让幼儿口服泡腾片

康康姐:服用任何药物请首先详读说明书

本报讯(记者邹娟娟)一粒小小的泡腾片药丸竟夺走了一岁半的桐桐的生命。近期,一条“干服泡腾片致死”的报道引起轰动,昨天,记者走访武汉部分医院儿科发现,临床鲜少遇到儿童服用泡腾片发生意外的病例。对此,武汉市食品药品监督管理局专家康康姐表示,如果这名幼儿的家长能详细读完药品的说明书,悲剧也许就不会发生,因为说明书上写得很详细,药片需放入水中冲服,而不是干服。

不过,武汉儿科医生以及急诊医生也表示,干服泡腾片所引发的意外与异物卡喉相似,但泡腾片更容易依附在食道,儿童气管较细,可提高异物卡喉窒息的风险。但是不论如何,对儿童使用药物,一定要做到安全用药,前提就是遵医嘱,仔细阅读说明书。

何为泡腾片?康康姐解释,它是含有泡腾崩解剂的一种片剂。所谓泡腾崩解剂通常是有机酸和碳酸钠、碳酸氢钠(小苏打)的混合物;泡腾片本身干燥不含水分,但放入水中之后,会产生大量二氧化碳,使片剂迅速崩解和融化,片剂崩解时产生的二氧化碳部分溶解于饮水中,使饮水喝入口中时有汽水般的口感。

康康姐表示,泡腾片溶于水产生的气泡对药物作用没什么帮助,不过它可以帮助泡腾片中的成分更快地分散和溶解,成为较为均匀的液体。所以,对于儿童以及老人,泡腾片的使用一定要谨慎,禁口服或含服。

服用泡腾片要注意几点:

- 1.要现喝现泡,放置过久,溶解于水中的药物会因氧化而失效。
- 2.用水不能超过80摄氏度。水温过高

会使药物有效成分部分或全部失效。

3.不能用茶水或饮料泡服,因为会产生化学反应,生成有害的物质。

4.儿童要在家长的看护下服用,切忌让幼儿自行服用。

5.严禁直接口服或含服。

6.本品保管中密闭不严、受热或受潮,泡服时出现不溶物、沉淀、絮状物等,不宜再服用。



今起至本周四 天气将唱“小情歌”

提醒:早晚温差较大,请注意换装

本报讯(记者陶常宁 通讯员李雨谦 刘增一)跑完汉马,武汉迎来新的一周。周五以前,武汉将持续晴好天气。周一至周四,都非常适宜户外运动。

武汉气象台预计,未来三天我市天气以多云到晴天为主,早晚温差较大,早出晚归的市民请及时添衣。早上6:30到8:00的天气,气温在10℃-11℃,午后最高气温都将超20℃。

城市管网清淤 将由机器人代劳

本报讯(记者刘元聪 见习记者曹欣怡 通讯员朱素芳 李良伟)城市管网分布复杂,清淤工作光靠人力效率低且危险程度大,而今后,这项工作将有望由“城市清淤智能机器人”代劳。昨日,在江汉区政府的推动下,中国工程院李圭白院士团队携手武汉齐宇天下环境科技有限公司,成立“武汉齐宇天下水资源智能科技有限公司”,共同推动“城市清淤智能机器人”项目的落地及产业化。

李圭白院士介绍,此次研发的“城市清淤智能机器人”,可替代人工进入管道,在不截流、不开挖、不影响交通的情况下实现管道清淤,机器人能够高强度连续作业,清淤效率高,让城市“血管”更畅通。第一台设备有望在年底前问世。

武汉市中小学机器人联赛昨开幕 小学生发明的尖板眼既智能又实用 打印机会“喊饿” 垃圾桶会“说话”

本报讯(记者杨幸慈 通讯员刘佳佳)昨日,武汉市中小学机器人(无人机)联赛在武汉经济技术开发区实验小学开幕,来自全市221所中小学的1500多名学生参加了机器人越野赛、无人机协同竞技、物流机器人、机器人灭火等21项比拼,并涌现出一批既智能又实用的物联网创新设计发明。

上午9时,由武汉市教育科学研究院主办、武汉开发区(汉南区)教育局承办的联赛拉开序幕。小选手们认真调试机器,修改程序,反复尝试。

“这个叫做智能打印机耗材监测管理系统,当打印机里的纸张或油墨快用完时,会自动报警,提醒及时添加或更换耗材。”经开实验小学五(2)班的马文博向裁判讲解自己的发明。他到医院的自助打印检查结果机器前排了很长时间的队,排到时发现打印纸用完了,只好换台机器重新排队,耽误了时间。为此,他利用红外对射、语音提示模块等工具,设计并制作出这套系统。

沈阳路小学的张之杨同学设计了一款会“说话”的垃圾桶。当垃圾达到警戒



经开实验小学五(2)班的马文博设计并制作的“智能打印机耗材监测管理系统” 记者杨幸慈 摄

线时,垃圾桶会发出语音提醒并在LED屏上显示“垃圾已满”字样,同时通过网络远程提醒清洁工赶紧来清理。“孩子

们的创意越来越实用,很惊喜。”物联网创新设计的裁判杨帆表示。

声明公告 18688708861 24小时

每块1*3.0CM/100元
警告:本广告台如有恶意用须填写真实姓名

注销公告 武汉可欣餐饮管理有限公司,统一社会信用代码:91420100MA4KL35FYX,申请注销,请债权债务人在45日内办理相关手续。	遗失声明 本人邱成钰不慎遗失武汉生物工程学院生物制药技术专业毕业证书正本(副本)证书编号:1236 2120 1006 19 47 24声明作废。
注销公告 武汉永庆丰餐饮管理有限公司,统一社会信用代码:91420100MA4KL39450,申请注销,请债权债务人在45日内办理相关手续。	注销公告 武汉华视微云网络科技有限公司,统一社会信用代码:91420100MA4KX64C2X,申请注销,请债权债务人在45日内办理相关手续。
注销公告 武汉佰瑞康生物科技有限公司,统一社会信用代码:91420111663473394R,申请注销,请债权债务人在45日内办理相关手续。	遗失声明 本人徐飞就业失业证不慎遗失,证号4205032012024853,特此声明作废。
遗失声明 武汉市无意间装饰工程有限公司税务发票领购簿不慎遗失,发票领购簿编号01013960,特此声明作废。	注销公告 武汉众源网电力科技有限公司,统一社会信用代码:914201120630339181,申请注销,请债权债务人在45日内办理相关手续。

遗失声明
本人彭昕昕不慎遗失武汉科技大学城市学院护理专业毕业证书正本(副本),证书编号:1323 51201406718787,声明作废。

遗失声明
嘉鱼桑德甘泉水业有限公司,遗失中国建设银行嘉鱼支行空白支票贰拾壹张,支票号码:0374 7410-03747430,声明作废。